



Жители Республики Башкортостан признаны виновными в организации деятельности экстремистской организации

Собранные следственными органами Следственного комитета по Приволжскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Республики Башкортостан - Рустему Латыпову, Азату Лукманову, Альберту Шакирову, Ильдару Мухаметдинову, Шамилю Хусниярову и Ильгизу Салахову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч.2 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистской организации). Следствием и судом установлено, что в 2008 году в городах Уфа и Дюртюли Республики Башкортостан подсудимые организовали религиозные объединения террористической организации «Партия Исламского освобождения», которая имеет целью устранение неисламских правительств и установление исламского правления во всемирном масштабе путем воссоздания «Всемирного исламского Халифата», первоначально в регионе с преимущественно мусульманским населением, включая Россию и страны СНГ. В 2003 году эта организация была признана террористической и ее деятельность запрещена на территории России. Однако, зная об этом, злоумышленники умышленно, с целью реализации задач этой организации осуществляли скрытую антироссийскую, антиконституционную деятельность в виде пропагандистской работы среди населения. Приговором суда Латыпову, Лукманову и Шакирову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Мухаметдинов, Хуснияров и Салахов приговорены к лишению свободы от 1,5 до 2 лет условно.

24 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545570>